

Європейська асоціація виробників піддонів e.V. EPAL ПРЕС-РЕЛІЗ

109 МІЛЬЙОНІВ НОВИХ ЄВРОПІДДОНІВ EPAL БУЛО ВИРОБЛЕНО У 2022 РОЦІ

27 березня 2023 року

У 2022 році знову досягнуто рекордного виробництва європіддонів EPAL

Дюссельдорф, 27 березня 2023 – Історія успіху Європейської асоціації виробників піддонів e.V. (EPAL) продовжилася в 2022 році. Наслідуючи тенденцію виробництва більше 100 мільйонів нових європіддонів EPAL, яка була започаткована в 2021 році, у 2022 році EPAL збільшила виробництво європіддонів до нового рекорду – 109,05 мільйонів одиниць. Це означає зростання на 7,55 % або 7,65 мільйонів європіддонів EPAL у порівнянні з минулим роком.

Значне зростання виробництва європіддонів EPAL та піддонів EPAL Vox

Обсяги ремонту європіддонів EPAL майже не відрізнялися від попереднього року (-0,33%). Після значного зниження обсягу повернення використаних європіддонів EPAL у першій половині 2022 року, що призвело до зменшення кількості ремонтів, ситуація була стабілізована у другій половині 2022 року завдяки позитивному розвитку масштабів проведення ремонту.

Вдало розвивалося і виробництво піддонів EPAL Vox. Після значного зростання на 66,7 % у 2021 році до 288 000 піддонів EPAL Vox, виробництво знову суттєво зросло у 2022 році до 340 400 піддонів EPAL Vox (+18%).

Дірк Хоферер і Ярек Мацьонжек, співпрезиденти EPAL:

«EPAL зазнала багато змін у 2022 році. Війна в Україні вплинула на українських ліцензіатів EPAL на особистому рівні, тоді як багато європейських ланцюгів постачання деревини для піддонів і цвяхів були порушені. Тим не менш, відданість ліцензіатів EPAL сприяла подоланню цих труднощів, і вони змогли задовольнити попит на обмінні європіддони EPAL, який зростає у будь-який час. Ми хочемо подякувати більше ніж 1600 ліцензіатам EPAL, які виробляють і ремонтують піддони EPAL. Вони є основою надійного постачання високоякісних нових і вживаних піддонів EPAL для промисловості, роздрібної торгівлі та логістики».

Більше 650 мільйонів європіддонів EPAL знаходиться в обігу

Висока якість піддонів EPAL є надзвичайно важливим фактором у забезпеченні не тільки безпеки людей і вантажів у логістиці, але й тривалого терміну служби європіддонів EPAL. Різні дослідження показали, що це від шести до десяти років. Виходячи із середнього терміну служби в сім років і даних про виробництво за останні роки, наразі у відкритому обмінному пулі піддонів EPAL доступно понад 650 мільйонів європіддонів EPAL.

Давід Деллавалле, Віце-президент EPAL:

«З більш ніж 650 мільйонами європіддонів EPAL в обігу, відкритий обмінний пул європіддонів EPAL є, безперечно, найбільшим у світі пулом європіддонів. Користувачі європіддонів EPAL мають вільний доступ до майже нескінченної кількості високоякісних вживаних європіддонів EPAL у будь-який час і по всій Європі на додаток до швидкої доставки нових європіддонів EPAL».

Стійкість пулу європіддонів EPAL

Стійкість пулу європіддонів EPAL також була одним із ключових факторів успіху EPAL у 2022 році. Зважаючи на досвід пандемії COVID-19, коли виробництво європіддонів EPAL виявилось важливою діяльністю для логістики, кожен учасник відкритого пулу піддонів EPAL визнає, що надійна доступність європіддонів EPAL для промисловості та роздрібною торгівлі є основою стабільних ланцюгів поставок. Користувачі з промисловості, роздрібною торгівлі та логістики можуть звернутися до більш ніж 500 ліцензіатів EPAL, які виробляють нові піддони EPAL через відкритий пул піддонів EPAL, а також до більш ніж 1100 ремонтних організацій, які забезпечують користувачів вживаними піддонами EPAL.

Тетяна Саргсян, Віце-президент EPAL:

«Тісна мережа ліцензіатів EPAL у Європі, яка доповнюється багатьма надавачами послуг і незліченною кількістю користувачів, дозволяє уникнути необхідності покладатися лише на одного постачальника та забезпечує швидку доставку на короткі транспортні відстані. Тому протягом 2022 року не було негативного впливу на логістичні процеси користувачів і логістику піддонів, незважаючи на високий рівень попиту».

Обмінний пул піддонів EPAL – відкритий та незалежний

Тісна мережа ліцензіатів EPAL і користувачів піддонів EPAL є результатом відкритості та незалежності пулу піддонів EPAL. Кожна компанія може брати участь в обміні європіддонами EPAL через свої логістичні операції та адаптувати їх відповідно до власних потреб. У той же час, виробники піддонів і ремонтні підприємства, а також надавачі послуг і логістичні платформи мають вільний доступ до відкритого пулу піддонів EPAL, оскільки EPAL є незалежною асоціацією, і тому не прив'язана до будь-якої компанії з цілями отримання прибутку.

Жан-Філіп Гауссорг, Віце-президент EPAL:

«Ліцензіати EPAL, користувачі піддонів EPAL і багато надавачів послуг у відкритому пулі піддонів EPAL мають спільну мету забезпечити незмінно високу якість вантажоносіїв EPAL у всьому світі. Це забезпечує надійне використання піддонів EPAL у всіх сценаріях логістики, від стелажних систем з високими ярусами та автоматизованих конвеєрних систем до транспортної логістики та типових застосувань у промисловості та роздрібній торгівлі. Поєднання застосування однакових вантажоносіїв для всіх логістичних процесів і їх безперебійного використання є значною економічною перевагою для користувачів. На цьому базується успіх європіддонів EPAL як провідних європейських вантажоносіїв».

Про EPAL:

Як міжнародна асоціація, Європейська асоціація виробників піддонів e.V. (EPAL) відповідає за організацію пулу обміну європіддонами EPAL. Європіддони EPAL є основою організації оптових і роздрібних ланцюгів поставок у Європі. Бренд EPAL символізує якість, безпеку та сталість у логістиці. На даний момент, в обігу знаходиться більше 650 мільйонів європіддонів EPAL і близько 20 мільйонів піддонів EPAL Vox, що робить пул обміну європіддонів EPAL найбільшим відкритим пулом обміну піддонів у світі. Понад 1600 ліцензіатів EPAL виробляють і ремонтують європіддони EPAL та інші вантажоносії EPAL по всьому світу.

Як неприбуткова організація, EPAL не переслідує жодних комерційних інтересів. Заснована в 1991 році як міжнародна асоціація обмінних європіддонів, станом на сьогодні EPAL працює в більш ніж 30 країнах світу через національні асоціації та представників. Основним напрямком діяльності EPAL є організація міжнародного пулу обміну європіддонами EPAL та забезпечення якості виробництва та ремонту європіддонів EPAL, піддонів EPAL Vox та інших вантажоносіїв EPAL.

Пул обміну піддонів EPAL з його принципами повторного використання, обміну, ремонту та переробки вже більше трьох десятиліть є зразком стійкої циркулярної економіки. Дерев'яні європіддони EPAL роблять значний внесок у захист довкілля. Вони сприяють збереженню CO₂, запобігають утворенню відходів і зменшують обсяг викиду вуглецю користувачами у промисловості, роздрібній торгівлі та логістиці завдяки їх повторному використанню, обміну, ремонту та переробці.

Для отримання додаткової публічної інформації:

European Pallet Association e.V. (EPAL)

Bernd Dörre (CEO)

T +49 (0) 211 98 480 48 95

M +49 (0) 151 16 50 45 74

bernd.doerre@epal-pallets.org

www.epal.eu